
2015D46891 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister voor Wonen en Rijksdienst over de brief 
inzake/houdende de Overdracht monumenten aan de Nationale 
Monumentenorganisatie (NMo) (Kamerstuk 32156-66, nr. 66). 

De voorzitter van de commissie,
Geurts 

De griffier van de commissie,
Van der Leeden 
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Nr. Vraag 
1 Welke WOZ grenswaarde gaat de Nationale Monumentenorganisa-

tie (NMO) hanteren bij de toelating van nieuwe leden in het 
huishoudelijk reglement, waarnaar verwezen wordt in artikel 3 van 
haar statuten? 

2 Welke criteria hanteert de NMO voor het vaststellen van deze 
grenswaarde? 

3 Hoe beoordeelt de NMO de aanwezigheid en/of borging van 
voldoende beleidsmatige professionaliteit voor de instandhouding 
van monumenten en welke criteria worden daarbij gebruikt? 

4 Welke middelen heeft de Staat als blijkt dat de NMO onvoldoende 
meewerkt aan toetreding van nieuwe leden en specifiek de 
Stichting Gooisch Erfgoed? 

5 Bent u bereid middels de koopovereenkomst afspraken te maken 
met de NMO over betere duiding van de toelatingscriteria en de 
medewerkingsbereidheid voor toetreding en zo ja, hoe wordt dat 
vormgegeven? 

6 Zijn er beperkingen, clausuleringen en randvoorwaarden opgeno-
men in de concept koopovereenkomst voor overdracht van de 
Vestingwerken of andere monumenten aan leden van de NMO en 
zo ja, welke zijn deze? 

7 Wilt u de laatste versie van de concept koopovereenkomst ter 
beschikking stellen aan de Kamer, al dan niet vertrouwelijk? 

8 Bent u bereid mee te werken aan een afspraak in de koopovereen-
komst waarbij lidmaatschap van de NMO en verwerving van de 
Vestingwerken door de Stichting Gooisch Erfgoed gelijktijdig 
kunnen plaatsvinden of aan elkaar gekoppeld worden? 

9 Bent u bereid mee te werken aan directe overdracht van de 
Vestingwerken van de Staat aan een Goois Erfgoed Stichting als de 
laatste gelijktijdig kan toetreden tot de NMO als lid? 

10 Hoe wordt het beschikbare rendement uit het beheerfonds 
verdeeld als een monument overgaat naar één van de leden van de 
NMO? 

11 Welk aandeel hebben de Vestingwerken in de bestemming van het 
beheerfonds, al dan niet meerjarig gemiddeld? 

12 Welke (rechts)middelen heeft u na het sluiten van de koopovereen-
komst om het beheer anders in te richten of nieuwe afspraken te 
maken met de NMO, als na evaluatie blijkt dat de overdracht van 
één of meer monumenten niet aan de verwachtingen voldoet?
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